

*Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования
«Снежинская детская музыкальная школа им. П.И.Чайковского»*

Описание образовательной программы на 2023-2024 учебный год.

Данная программа разработана группой преподавателей МБУДО «Снежинская ДМШ им. П.И.Чайковского», в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» 273-ФЗ, нормативными документами по образовательной деятельности и методическими рекомендациями по разработке образовательных программ.

Образовательная программа «Снежинская ДМШ им. П.И.Чайковского» принята на заседании Педагогического совета от 30.08.2023 (протокол №5)

Образовательная программа определяет организацию и основное содержание образовательного процесса в МБУДО «Снежинская ДМШ им. П.И. Чайковского», как комплекс основных характеристик образования (объём, содержание, планируемые результаты), организационно-педагогических условий и форм аттестации, представленных в виде учебного плана, календарного учебного графика, рабочих программ учебных предметов, а так же оценочных и методических материалов.

Программа адресована всем участникам образовательного процесса: обучающимся, родителям, преподавателям, администрации ДМШ, Учредителю.

Образовательная программа содержит следующие разделы:

1. Информационная справка
2. Аналитическое обоснование образовательной программы
3. Миссия, цели и задачи, основные приоритеты деятельности
4. Образовательные программы в области искусств
5. Учебные планы
6. Организация образовательного процесса
7. Мониторинг качества образовательного процесса, система аттестации и контроля качества обучения
8. Управление реализацией образовательной программой
9. Методическая, творческая и культурно-просветительская деятельности

В разделе ***Информационная справка*** приводится информация об учреждении, структуре образовательной среды, видах деятельности ДМШ, режиме работы школы.

В разделе *Аналитическое обоснование программы* -данные о специфике образования в ДМШ.

В разделе *Миссия, цели и задачи, основные приоритеты деятельности* даётся формулировка миссии, обозначаются цели, задачи и приоритеты деятельности ДМШ. Раздел *Образовательные программы* содержит перечень всех реализуемых в ДМШ программ дополнительного образования

В разделе *Учебные планы* отображены учебные планы школы по всем дополнительным общеобразовательным (общеразвивающим и предпрофессиональным) программам, реализуемым в ДМШ.

В разделе *Организация образовательного процесса* приводится информация об особенностях организации обучения в соответствии с календарным учебным графиком на 2023-2024 учебный год.

В разделе *Мониторинг качества образовательного процесса, система аттестации и контроля качества обучения* даётся система мониторинга образовательного процесса, данные о самообследовании учреждения.

В разделе *Управление реализацией образовательной программой* приводится структурная схема управления школой, методическое обеспечение программы, материально-финансовые условия.

Раздел *Методическая, творческая и культурно-просветительская деятельность* содержит обоснование необходимости и привлекательности такого вида деятельности для обучающихся и других участников образовательного процесса, как важной составляющей развития в детях стремления к самовыражению и сотворчеству, формирование навыков сценической выдержки, овладения духовными и культурными ценностями народов мира.

Основной целью реализации образовательной программы является создание необходимых условий для повышения качества образовательного процесса в соответствии с приоритетами современной образовательной политики и потребностями заказчиков образовательных услуг.